

ТРИБУНА -XЛЕБОРОБА Издается с 17 марта 1935 года

району

№ 44 (76456) Суббота, 2 ноября 2019 года

Панкрушихинская районная газета

E-mail:tribuna22@yandex.ru

Читайте в выпуске:



Спортивные выходные

ТХ Короткой строкой

"В России появится новое ведомство"

Президент России Владимир Путин создал Федеральную пробирную палату. Это следует из президентского указа, опубликованного на официальном портале правовой информации.

Ведомство будет подчиняться министерству финансов и иметь статус федеральной службы. Оно займется контролем за производством, использованием и обращением драгоценных металлов, а также драгоценных камней.

Пробирная палата придет на смену Федеральному казенному учреждению "Российская государственная пробирная палата". Правительству поручено обеспечить ликвидацию этой структуры в течение полугода.

Помимо этого, кабмин должен утвердить положение о Федеральной пробирной палате, и решить другие вопросы, связанные с работой ведомства, в частности, определить, каким будет штат работников, и установить фонд оплаты

Подробнее читайте на сайте https://lenta.ru.



Сайт газеты: tribuna-pnkr.ru

Чтения направлены на поиск путей объединения усилий церковных, государственных, образовательных и общественных организаций в деле духовно-нравственного воспитания молодежи.

Молодежь и православие: формирование традиционных культурных ценностей

24 октября в Панкрушихинском Доме культуры состоялась конференция "Семейные ценности в современном мире" в рамках IV Столыпинских епархиально-образовательных чтений, организованных Славгородской епархией совместно с комитетом по образованию Администрации Панкрушихинского района.

В чтениях приняли участие представители духовенства Славгородской епархии, с. Панкрушиха, педагоги, культурные работники, представители органов власти, курирующие образовательную, культурную деятельность, большое количество школьников, жителей Панкрушихинского района.

Звоните корреспондентам: 22-3-65

Основными задачами Столыпинских чтений, которые в Алтайском крае проводятся вот уже в четвертый раз, являются развитие взаимодействия Церкви, общества и государства в сфере духовно-нравственного воспитания детей, молодежи и студенчества на основе культурно-исторических традиций российского общества, а также возрождение духовных традиций русской жизни, культуры, образования; понимание значения семьи как важнейшего начала созидания общества и государства, становления полноценной человеческой личности.

Мероприятие началось театрализованным прологом "Легенда о столыпинской реформе" (руководители Е. А. Лещенко, детский сад "Улыбка", И. Г. Городецкая, 2 "а" класс Панкрушихинской школы).

С приветственным словом к участникам конференции обратилась Н. А. Брянская, заместитель главы района по социальным вопросам Администрации района, председатель комитета по образованию.

Иеродиакон Иоанн, секретарь Славгородской епархии, открыл конференцию докладом "Проблема духовно-нравственного воспитания подрастающего поколения в современном мире". Затем Е. В. Харченко, кандидат медицинских наук, председатель Алтайского отделения Общества православных врачей России, поделилась с участниками конференции проблемами духовно-нравственной зрелости, а также,

возможностями для молодых на этом нелегком пути. Выступление Елены Васильевны было очень эмоциональным, весьма показательным и интересными для слушателей. Особенно ценным оно стало для присутствующей в зале молодежной аудитории: было заметно, что ребята были впечатлены теми ситуациями и видеороликами, которые приводила в пример врач.

В выступлениях С. В. Цебоевой "Проблемы нравственного и духовного воспитания в приемной семье" и У. И. Русаковой "Воспитание детей и семейные ценности дореволюционного времени, на примере дневниковых записей святой царицы Александры Федоровны Романовой" "красной нитью" звучала тема семьи и семейных ценностей.

Очень интересными и познавательными для всех участников конференции стали исследовательские работы Е. Докучаевой (руководитель Н. А. Ларионцева) и Т. Тулиновой (руководитель Н. А. Суханова), учениц МКОУ "Панкрушихинская сош", в которых они рассказали о жизни и творчестве двух великих земляков – В. М. Шукшине и В. С. Золотухине.

В перерыве между выступлениями зрители могли насладиться прекрасными музыкальными номерами в исполнении педагогов и учеников Панкрушихинской детской музыкальной школы, народного коллектива "Сударушки", О. Воробьевой.

В заключение официальной части чтений иеродиакон Иоанн, секретарь Славгородской епархии, а также отец Игорь, настоятель храма Святого Илии пророка в с. Панкрушиха, наградили организаторов, докладчиков, педагогических работников, подготовивших выставку работ учеников, экспозицию музея Панкрушихинской школы, Благодарственными письмами от Славгородской епархии.

Особо представители духовенства поблагодарили Н. А. Брянскую за сотрудничество и возможность проведения епархиально-образовательных чтений на панкрушихинской земле.

После окончания конференции все желающие могли принять участие во встрече за круглым столом с Е. В. Харченко. Она рассказала молодому поколению о тревожном снижении рождаемости в современном русском обществе и возможностях предотвратить это молодым людям. Пленарное заседание и закрытие чтений со-

стоялось 29 октября в г. Славгороде.

Наталья НАДТОЧАЯ.

Тх Вчера, сегодня, завтра

Спортивная площадка – в приоритете

23 октября в Подойниковской средней общеобразовательной школе прошло собрание жителей села по вопросу выбора объекта для участия в конкурсе проектов местных инициатив.

На собрании присутствовало 60 человек. О. И. Сафронов, глава администрации сельсовета, проинформировал граждан об условиях конкурса, подчеркнув важность участия населения в нем, а также о проведенном ранее опросе граждан (составлено 100 опросных листов).

На собрании было предложено несколько вариантов проектов. Приоритетным проектом стало оборудование спортивной площадки (за это проголосовало большинство). Решили сделать ее на территории школы.

Жители села активно откликнулись на софинансирование проекта, на собрании определили сумму вклада населения – по 100 рублей с каждого человека. Сбор денежных средств будет производиться, если проект пройдет конкурсный отбор.

На собрании выбрали инициативную группу, которая вместе с Администрацией сельсовета будет работать над проектом и заявкой на

> Администрация Подойниковского сельсовета.

На заметку абитуриентам

В октябре в комитете Администрации района по образованию состоялось совещание с руководителями образовательных организаций района.

В совещании с руководителями образовательных организаций района приняла участие Шеметова Тамара Алексеевна – кандидат исторических наук, доцент, декан исторического факультета ФГБОУ ВО "Алтайский государственный педагогический университет". Тамара Алексеевна информировала присутствующих о форме обучения и профилях подготовки на историческом факультете ФГБОУ ВО "АлтГПУ", вступительных испытаниях на все направления и профили обучения по программам бакалавриата и магистратуры, а также рассказала о возможности получения образования по договору о целевом обучении.

Более подробную информацию о поступлении в ФГБОУ ВО "Алтайский государственный педагогический университет" можно получить в комитете Администрации Панкрушихинского района по образованию по тел.: 8 (385-80) 22-5-46 (Савочкина Наталья Сергеевна).